

入 札 公 告 の 訂 正

令和3年6月29日

支出負担行為担当官
南関東防衛局長 小波 功

記

- 1 公告日 令和3年5月28日
- 2 業務の名称 横須賀米軍(3)診療所(391)新設土質調査
- 3 訂正内容
 - ・ 3(2) 入札説明書の交付期間等 ア 交付期間 「令和3年5月28日から令和3年7月15日まで」を「令和3年5月28日から令和3年7月27日まで」に訂正する。
 - ・ 3(4) 入札書の受領期限等 ア 受領期限「令和3年7月13日 正午」を「令和3年7月20日 正午」に訂正する。
 - ・ 3(5) 開札の日時及び場所 ア 日時「令和3年7月16日 11時」を「令和3年7月28日 11時」に訂正する。